

**Kategorija:** Potencija

Kapsule za potenciju 6 komada

Šifra proizvoda: MARATON004

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite revoluciju u vašem intimnom životu uz naše **kapsule za potenciju**. Ove moćne kapsule dolaze u pakovanju od 6 komada i savršeni su dodatak za vašu kolekciju iz sexy shop industrije. Ne samo da su dizajnirane specijalno za muškarce, već nude i prirodan pristup poboljšanju seksualne izvedbe. U svetu gde samopouzdanje igra ključnu ulogu, naši proizvodi su tu da vam pomognu da se osećate kako treba.

Proizvod sadrži pažljivo odabrane prirodne sastojke, kao što su saw palmetto, sibirski ginseng, koren make i beli luk. Ove komponente obezbeđuju brzo i dugotrajno delovanje, osiguravajući vam da svaka nova iskustva postanu nezaboravna. Zamislite osećaj samopouzdanja i energije dok uživate s partnerkom ili partnerom, oslobođeni stresa svakodnevnice. Naše **kapsule** su pravi način da podstaknete svoju strast i revitalizujete vaš odnos.

Jednostavnost upotrebe čini naše **kapsule za potenciju** još privlačnijim. Samo uzmete jednu kapsulu 30-45 minuta pre intimnog čina uz oko 2 dl tečnosti. Za kontinuiranu upotrebu, preporučuje se jedna kapsula svakih 48 sati. Ova praktičnost vam omogućava da planirate svoje intimne trenutke s lakoćom i sigurnošću.

U našoj online prodavnici možete pronaći sve što vam je potrebno za unapređenje vašeg seksualnog života. Pored naših **kapsula**, nudimo široku paletu proizvoda iz sexy shop industrije koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Bilo da tražite igračke, lubrikante ili druge dodatke, kod nas ćete pronaći sve što vam treba kako biste unapredili svoje iskustvo.

Osim toga, brinemo se za vašu privatnost. Naša diskretna dostava direktno na vašu lokaciju omogućava vam da kupujete bez brige o tome da vaša intima postane javna. Sve narudžbe su pakovane sa velikim oprezom kako bismo osigurali vašu potpunu anonimnost. Zaslužujete da istražujete svoje želje bez straha – i mi smo ovde da vam to omogućimo.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ne propustite priliku da se pridružite brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju naših **kapsula za potenciju**. Oslobodite svoj puni potencijal strasti i učinite korak ka poboljšanju svog intimnog života već danas. Uvjerite se sami zašto su naši proizvodi favorit među našim kupcima. Naručite još danas i otkrijte nova iskustva koja čekaju da budu otkrivena! Uživajte u svakom trenutku zajedno i neka vaša intimnost zasija novim sjajem. Vaša strast i zadovoljstvo su naš prioritet!

Deklaracija

Model:	Kapsule za potenciju 6 komada MARATON004
Naziv i vrsta robe:	Potencija
Brend:	Pills
Miris/Ukus:	Stimulans erekcije Biljni
Pol:	Muški
Barkod:	5999888045720
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------